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2012 年 12 月 25 日 

 

【がん医療セミナー報告書】 

もっと知ってほしい「脳腫瘍」のこと 

アンケート結果及びご寄付の報告 

 

2012 年 12 月 15 日（土）、秋葉原 UDX にて開催されました表題セミナーのアンケー

ト結果を、ご報告申し上げます。33 名の方にお申し込み頂き、当日は 22 名の方が参加

され、うち、18 名の方からご意見を頂きました（回収率 81.8％）。 

 

頂きましたコメントは、判読が難しいもの、表記が適切でないものも含め、原則全て記

載し紹介しています。 

 

当セミナーにて、参加者の方々から頂きましたご寄付は、10,500 円です。頂きました

ご寄付は CNJ のがん啓発活動などを運営する資金に充てさせて頂きます。皆様のサポー

トに心から感謝いたします。ありがとうございます。 

 

（1）今回のセミナーはどのような媒体でお知りになりましたか？   

  ① キャンサーネットジャパンのホームページ（ブログ）などのイベント告知    

38.9% 

 ② キャンサーネットジャパン他の twitter、facebook などの SNS のイベント告知

                                0.0％ 

 ③ UDX オープンカレッジのホームページ                22.1％ 

 ④ キャンサーチャンネル（CancerChannel）のイベント告知           11.1% 

⑤ CNJ 以外の患者会・支援団体からのお知らせ                5.6% 

⑥ 友人・知人に誘われて                          0.0％ 

⑦ 新聞・雑誌などマスメディアの告知                  0.0％ 

⑧ 病院でのポスター告知など                      16.7％ 

⑨ その他（前回セミナーで）                           5.6% 

 無記                     0.0%

           

（2）あなたのお立場に○印をお願いします。       

 ① 患者                        16.7%  

 ② 患者の家族・友人                   38.9%  

 ③ 医療関係者（医師・看護師・薬剤師・その他：）               33.3%  

 ④ プレス関係                     0.0%  

 ⑤ その他（製薬企業社員等）                        11.1%  

 無記                      0.0%  

 

（3）プログラムに関するご感想を教えて下さい。      

■ 講演：成田 善孝 氏 「脳腫瘍の診断・治療と今後について」  

 ① 大変参考になった                          72.2%  

 ② 参考になった                                           27.8%  

 ③ 参考にならなかった                                          0.0%  

 ④ どちらとも言えない                                          0.0%  

 無記                                              0.0%   
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■Q&A セッション「もっと知ってほしい脳腫瘍のこと」 

 ① 大変参考になった                                         50.0%  

 ② 参考になった                                           27.8%  

 ③ 参考にならなかった                                          0.0%  

 ④ どちらとも言えない                                          0.0%  

 無記                                            22.2%  

 

（4）治療に関する情報はどのような媒体で入手しましたか？患者さん・ご家族以外の方

は、どのような媒体で入手すると思いますか？ （複数回答可）    

 ① 書籍                                   9        50.0%   

 ② インターネット                                13        72.2%  

 ③ 同じ病気の患者                           0         0.0％  

 ④ がん患者会                                  3        16.7%  

⑤ 患者団体・患者支援団体              4        22.2% 

⑥ 病院の相談窓口                           4        22.2%  

⑦ NPO などの相談窓口                                 1         5.6%  

⑧その他（ドクター等）                       2       11.1%  

無記                             2        11.1%  

     

（5）治療を受けるにあたって、どのような情報が必要でしたか？患者さん・ご家族以外

の方は、どのような情報が必要だと思いますか？（複数回答可）    

 ① 施設情報（病院など）                                12       66.7%  

 ② 医師情報（専門医など）                               12       66.7％  

 ③ 治療法の情報                                 13       72.2%  

 ④ 薬剤に関する情報                                 7       38.9%  

 ⑤ 治療以外（心の問題など）の相談窓口                   7       38.9%  

 ⑥ 医療費に関する情報                                 9       50.0%  

 ⑦ その他（ターミナルケア等）                     2       11.1%  

 無記                                   2      11.1％  

       

（6）がん対策を進める上で、どの領域がもっと重要だと思いますか？   

  ① がんの予防の推進                             22.2％ 

  ② がんの検診の推進                                   22.2%  

  ③ がん治療（研究）の推進                      16.7％ 

④ 治療後の社会的支援                                   16.7%  

⑤ その他 （                        ）                            0.0％ 

無記・無効                                        22.2%  

 

（7）がん治療をよくする上で、患者(患者会・支援団体)の役割は重要だと思いますか？ 

  ① 強く思う                                          38.9%  

  ② 思う                         44.4%  

  ③ 思わない                                          0.0%  

  ④ どちらとも言えない                                         5.6%  

 無記・無効                                          11.1%  
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（8）もっとも、キャンサーネットジャパンに期待する活動は何ですか？ 

 ① がん患者（家族）向けセミナー・イベントなど            38.9％    

  ② がん患者（家族）向け教育プログラムなど                5.6%  

  ③ がん患者（家族）を含めた一般の人へのがん疾患啓発事業     22.2％    

  ④ 体験者同士のピアサポートプログラムなど                    11.1％      

 ⑤ がん医療政策提言などのロビー活動                  16.6％ 

 無記・無効                                            5.6%  

  

 

～今回のセミナーに参加してのご感想･ご意見等ございましたら下記に記載ください～ 

 

【患者】 

・本日のような症例の比較的少ないがんについて多くの人に情報提供の場を、今後も設け

て下さい。講演のビデオ（ネットで無料視聴できるもの）大変役立っています。 

 

【患者の家族・友人】 

・マイクの事前確認をお願いします。聞きたいのに、聞き取りにくいのは苦痛でした。 

・今日はいろいろ深い話がきけて良かったです。ありがとうございました！ 

・今のこと、今後のこと、知識が増えて良かったです。ネットで復習します。もっと浸潤

について聞きたかったです。空調が効きすぎて暑かったです。ちょっとしんどい。来て

良かったです。ありがとうございました。 

 

【医療関係者】 

・本日はありがとうございました。 

・脳腫瘍の実際、最新の知見等に触れ、情報の整理ならびにブラッシュアップが出来たよ

うに感じられた。この疾患に対する啓発も社会保障のみならず、他職種、地域等とも横

断的に連携していくことが今後も必要であると感じた。最新のトピックの発信も必要。

セミナーそのものも今後も継続して行って欲しい。 

 


